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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕ.Β.ΕΙΣ. 

 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εφοριακών Ν. Αττικής και Κυκλάδων, όλο το προηγούμενο διάστημα 

πριν την υλοποίηση του ΚΕ.Β.ΕΙΣ. Αττικής, είχε επανειλημμένως εκφράσει την θέση ότι, η 
κεντρικοποίηση των τμημάτων Δικαστικού και Εσόδων για την Αττική πραγματοποιείται σε λάθος 
χρόνο και σε λάθος τόπο. Ως υπάλληλοι της Α.Α.Δ.Ε. και γνωρίζοντας με λεπτομέρεια τη λειτουργία 
των δύο τμημάτων, είχαμε αναφέρει, τόσο γραπτώς όσο και προφορικώς στις συναντήσεις που 
πραγματοποιήσαμε, όλες τις δυσλειτουργίες που θα παρουσιαστούν εφόσον η Διοίκηση της 
Υπηρεσίας προχωρούσε στην υλοποίηση του χρονοδιαγράμματος που είχε θέσει, χωρίς να έχει 
προηγηθεί σημαντική πρόοδος στο επίπεδο ψηφιοποίησης βασικών λειτουργιών των δύο 
τμημάτων. 

Δυστυχώς, δεν εισακουστήκαμε. Η εικόνα που διαμορφώνεται από τις πρώτες μέρες 
λειτουργίας του ΚΕ.Β.ΕΙΣ. Αττικής αποτελεί απόδειξη ότι, οι αγωνίες και οι ανησυχίες μας είχαν 
απόλυτη βάση. Παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες που καταβάλλουν καθημερινά οι 
Συνάδελφοι που υπηρετούν στη νεοσύστατη Υπηρεσία, αποτελεί κοινό τόπο ότι, η κεντρικοποίηση 
των τμημάτων Δικαστικού και Εσόδων μόνο δυσχέρειες έφερε για εμάς τους εργαζόμενους και τους 
φορολογούμενους, ενώ πλήττει την ποιότητα παροχής των υπηρεσιών που προσφέρει η ίδια η 
Α.Α.Δ.Ε. Είμαστε πλέον αντιμέτωποι με την θλιβερή πραγματικότητα η οποία, μόνο με μία φράση 
μπορεί να αποτυπωθεί: κύριε Διοικητά, όσον αφορά την υλοποίηση του ΚΕ.Β.ΕΙΣ. Αττικής, η 
Διοίκηση απέτυχε. 

Το μόνο που απομένει, είναι η ανάληψη της ευθύνης που απορρέει από την αποτυχία αυτή. 
Ξεκαθαρίζουμε ότι, δεν θα επιτρέψουμε την μετακύλιση των ευθυνών  στους Συναδέλφους μας. 
Καλούμε τον Διοικητή της Υπηρεσίας να πάρει θέση αναφορικά με τις καταφανέστατες αστοχίες 
στον σχεδιασμό και την υλοποίηση του εγχειρήματος. Επίσης, να τοποθετηθεί αναφορικά με τα 
αυξανόμενα υβριστικά σχόλια κατά Συναδέλφων που κατακλύζουν τα social media από 
φορολογούμενους που ταλαιπωρούνται λόγω των συνεπειών της κεντρικοποίησης και να αναλάβει 
την ευθύνη της αδυναμίας εξυπηρέτησης των πολιτών σε βασικές λειτουργίες της φορολογικής 
Υπηρεσίας. 

Τέλος, ενημερώνουμε τους Συναδέλφους μας ότι, το Δ.Σ. του Συλλόγου Εφοριακών Ν. 
Αττικής και Κυκλάδων προγραμματίζει παράσταση διαμαρτυρίας την Τρίτη, 12/12/2023 και ώρα 
12:30, στο κτήριο του ΚΕ.Β.ΕΙΣ. Αττικής.      

 

 

 
 


